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ZAPISNIK O RADU 14. SJEDNICE 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA 

ODRŽANE 04.04.2022. GODINE 
 

Broj: 01-GV-02-572/22  

Datum: 04.04.2022. godine  
 

Sjednica je počela sa radom u 10,00 sati.  
 

Sjednicom je predsjedavao Jasmin Ademović, predsjedavajući Gradskog vijeća.     
 

Prisutni su bili sljedeći gradski vijećnici: 

1. Alem Logo 

2. Biljana Lazarević 

3. Danijela Šahat 

4. Jasmin Ademović 

5. Samir Bejić 

6. Toni Vukadin 

7. Adi Škaljić 

8. Amra Zulfikarpašić 

9. Nihad Uk 

10. Mirela Džehverović 

11. Ratko Orozović 

12. Lajla Ćosović  

13. Srđan Simonović 

14. Vedad Deljković 

15. Dragan Stevanović 

16. Elvedin Korora 

17. Muamer Mekić 

18. Bajro Biber 

19. Marijela Hašimbegović 

20. Seid Škaljić 

21. Željko Majstorović 

22. Vedran Dodik 

23. Drago Jurić 

24. Enisa Spahić 

25. Jasmin Skorupan 

26. Srđan Srdić 
 

Odsutni: Alma Čengić (najavljen izostanak) i Almedin Miladin (najavljen izostanak) 
 

Pored gradskih vijećnika, sjednici su, sa saradnicima,  prisustvovali:  

1. Benjamina Karić, gradonačelnica Grada Sarajeva 

2. Anja Margetić, zamjenica gradonačelnice Grada Sarajeva 

3. Haris Bašić, zamjenik gradonačelnice Grada Sarajeva 
 

Sjednici su prisustvovali članovi Komisije za Statut i akte koji nisu gradski vijećnici (prema 

evidenciji u Stručnoj službi za poslove Gradskog vijeća Grada Sarajeva). 

Sjednici su prisustvovali i:  

- Avdija Hasanović, direktor JP Olimpijski bazen „Otoka“, d.o.o. 

- Bakir Hadžiomerović, direktor JP „Sarajevo“, d.o.o. 
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***** 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je pozdravio prisutne i upoznao da 

sjednici prisustvuju 23 gradska vijećnika, da su izostanak najavili gradska vijećnica Alma 

Čengić i gradski vijećnik Almedin Miladin, a da su kašnjenje najavili gradska vijećnica 

Danijela Šahat  i gradski vijećnici Vedead Deljković i Srđan Simonović. Zatim je konstatovao 

da Gradsko vijeće ima kvorum za punovažan rad i odlučivanje, te je otvorio 14. sjednicu 

Gradskog vijeća Grada Sarajeva. 

***** 

Uslijedilo je intoniranje himne Bosne i Hercegovine. 

***** 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je otvorio raspravu o Zapisniku o radu 

12. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva održane 23.02.2022. godine. 
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 21 glasova „za“, jednim glasom 

„protiv“ i uz jedan  „suzdržan“ glas prisutnih gradskih vijećnika,  usvojilo je Zapisnik o radu 

12. sjednice Gradskog vijeća održane 23.02.2022. godine. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je, zatim,  otvorio raspravu o Zapisniku 

o radu 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva održane 16.03.2022. godine. 
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 21 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i uz dva  „suzdržana“ glasa prisutnih gradskih vijećnika,  usvojilo je Zapisnik o radu 

13. sjednice Gradskog vijeća održane 16.03.2022. godine. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je u uvodnim napomenama podsjetio 

gradske vijećnike da su, uz predloženi dnevni red sjednice, dostupni materijali sa izvještajima 

radnih tijela koja su održana u pripremi 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva i najavio 

razmatranje predloženog dnevnog reda 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, 

razmatranjem prethodnih pitanja.  
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je otvorio raspravu o prijedlogu 

Skuštine JP „Sarajevo“ d.o.o. ovlaštenog predlagača materijala, da se naknadno podnesena 

Informacija o Trogodišnjem planu poslovanja JP „SARAJEVO“ d.o.o. za period 2022. – 2024. 

godina, razmatra po hinom postupku.  
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 22 glasa „za“, bez glasova „protiv“ i bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio),  

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Informacija o Trogodišnjem planu poslovanja JP 

„SARAJEVO“ d.o.o. za period 2022. – 2024. godina, razmatra po hitnom postupku i kao takva 

uvrsti u prijedlog dnevnog reda sjednice.  
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je predložio i otvorio 

raspravu o prijedlogu da se, u skladu s članom 80. stav 5. Poslovnika Gradskgo vijeća, vodi 

jedinstvena rasprava, a odlučuje pojedinačno o proceduralnim prijedlozima za razmatranje, po 

skraćenom postupku, u skladu s članom 121. Poslovnika Gradskog vijeća,  u formi prijedloga, 

sljedećih akata:  

- Prijedlog Plana rada Grada Sarajeva za 2022. godinu 

- Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Admir 

Jusufbegović) 

- Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Besim 

Musakadić) 
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- Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Samir 

Buljina) 

- Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva 

(Mirzeta Mahmutović) 

- Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Emir 

Džaferović) 

- Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i djelokrugu organa 

uprave Grada Sarajeva 

- Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o priznanjima i nagradi Grada Sarajeva 

- Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za potpisivanje 

Sporazuma o bratimljenju između Grada Sarajeva, Bosna i Hercegovina, i Grada 

Šanliurfa, Republika Turska 

- Prijedlog Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Fondaciju Mreže 
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 23 glasa „za“, bez glasova „protiv“ i bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je proceduralni prijedlog da se o 

proceduralnim prijedlozima za razmatranje navedenih akata po skraćenom postupku u formi 

prijedloga vodi jedinstvena rasprava, a odlučuje pojedinačno, te je otvorio jedinstvenu 

raspravu.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 23 glasa „za“, bez glasova „protiv“ i bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Plana rada Grada Sarajeva za 2022. godinu razmatra po skraćenom postupku u formi 

prijedloga.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, jednim glasom 

„protiv“ jednim „suzdržanim“ glasom prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se 

nisu izjasnila), usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o imenovanju pravobranioca 

Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Admir Jusufbegović), razmatra po skraćenom postupku u 

formi prijedloga.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, tri glasa „protiv“ 

jednim „suzdržanim“ glasom prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu 

izjasnila), usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o imenovanju pravobranioca 

Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Besim Musakadić), razmatra po skraćenom postupku u formi 

prijedloga.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, tri glasa „protiv“, 

uz dva  „suzdržana“ glasa prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio),  

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva 

Grada Sarajeva (Samir Buljina), razmatra po skraćenom postupku u formi prijedloga.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, jednim glasom 

„protiv“, uz dva  „suzdržana“ glasa prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije 

izjasnio), usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o imenovanju pravobranioca 

Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Mirzeta Mahmutović), razmatra po skraćenom postupku u 

formi prijedloga.   
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Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, jednim glasom 

„protiv“, uz dva  „suzdržana“ glasa prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije 

izjasnio), usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o imenovanju pravobranioca 

Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Emir Džaferović), razmatra po skraćenom postupku u formi 

prijedloga.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 22 glasova „za“, jednim glasom 

„protiv“, bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je proceduralni 

prijedlog da se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i djelokrugu organa 

uprave Grada Sarajeva, razmatra po skraćenom postupku u formi prijedloga.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 22 glasova „za“, bez glasova „protiv“, 

bez  „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila),  

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o dopunama Odluke o priznanjima i nagradi 

Grada Sarajeva, razmatra po skraćenom postupku u formi prijedloga.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 23 glasa „za“, bez glasova „protiv“, bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za potpisivanje Sporazuma o 

bratimljenju između Grada Sarajeva, Bosna i Hercegovina, i Grada Šanliurfa, Republika 

Turska, razmatra po skraćenom postupku u formi prijedloga.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 23 glasa „za“, bez glasova „protiv“, bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Fondaciju Mreže, razmatra po 

skraćenom postupku u formi prijedloga.   
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je kosntatovao da 

nakon razmatranja prethodnih, proceduralnih pitanja, prijedlog dnevnog reda 14. sjednice 

Gradskog vijeća Grada Sarajeva sadrži sljedeće tačke: 

1. Prijedlog Plana rada Grada Sarajeva za 2022. godinu  

2. Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Admir 

Jusufbegović)  

3. Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Besim 

Musakadić)  

4. Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Samir 

Buljina)  

5. Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva 

(Mirzeta Mahmutović)   

6. Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Emir 

Džaferović)  

7. Prijedlog Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ sa Prijedlogom 

Odluke o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ 

8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i djelokrugu organa 

uprave Grada Sarajeva  

9. Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o priznanjima i nagradi Grada Sarajeva  

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-plana-rada-grada-sarajeva-za-2022-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-imenovanju-pravobranioca-pravobranilastva-grada-sarajeva-admir-jusufbegovic/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-imenovanju-pravobranioca-pravobranilastva-grada-sarajeva-admir-jusufbegovic/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-imenovanju-pravobranioca-pravobranilastva-grada-sarajeva-besim-musakadic/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-imenovanju-pravobranioca-pravobranilastva-grada-sarajeva-besim-musakadic/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-imenovanju-pravobranioca-pravobranilastva-grada-sarajeva-samir-buljina/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-imenovanju-pravobranioca-pravobranilastva-grada-sarajeva-samir-buljina/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-imenovanju-pravobranioca-pravobranilastva-grada-sarajeva-mirzeta-mahmutovic/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-imenovanju-pravobranioca-pravobranilastva-grada-sarajeva-mirzeta-mahmutovic/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-imenovanju-pravobranioca-pravobranilastva-grada-sarajeva-emir-dzaferovic/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-imenovanju-pravobranioca-pravobranilastva-grada-sarajeva-emir-dzaferovic/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-izmjenama-i-dopunama-odluke-o-organizaciji-i-djelokrugu-organa-uprave-grada-sarajeva-4/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-izmjenama-i-dopunama-odluke-o-organizaciji-i-djelokrugu-organa-uprave-grada-sarajeva-4/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-izmjeni-odluke-o-priznanjima-i-nagradi-grada-sarajeva/
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10. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za potpisivanje 

Sporazuma o bratimljenju između Grada Sarajeva, Bosna i Hercegovina, i Grada 

Šanliurfa, Republika Turska  

11. Prijedlog Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Fondaciju Mreže  

12. Izvještaj o radu Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu  

13. Izvještaj o ostvarivanju politike Grada Sarajeva i aktivnostima gradonačelnika/ce 

Grada Sarajeva za period od 01.01. do 31.12.2021. godine  

14. Izvještaj o radu Pravobranilaštva Grada Sarajevo za 2021. godinu 

15. Izvještaj o korištenju sredstava tekuće rezerve  

16. Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za 2021. godinu  

17. Izvještaj o provođenju Odluke o spomenicima i umjetničkim skulpturama od značaja 

za Grad Sarajevo za 2021. godinu  

18. Izvještaj o provođenju Odluke o utvrđivanju i načinu sufinansiranja sportskih 

manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo u 2021. godini  

19. Nacrt Odluke o obilježavanju Dana sjećanja na žrtve genocida u Srebrenici  

20. Nacrt Odluke o podizanju Spomenika bosanskom kralju Tvrtku I Kotromaniću  

21. Nacrt Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za potpisivanja  

Memoranduma o saradnji između Grada Sarajeva i Svjetskog saveza dijaspore Bosne i 

Hercegovine  

22. Informacija o uspjehu učenika srednjih škola na području grada Sarajeva u školskoj 

2020./2021. godini 

23. Informacija o upisu učenika u srednje škole sa područja grada Sarajeva u školskoj 

2021./2022. godini  

24. Informacija o poduzetim aktivnostima na realizaciji Projekta sanacije, investicionog i 

tekućeg održavanja te sistemskog održavanja uređenog korita rijeke Miljacke i uređenih 

korita njenih pritoka na području grada Sarajeva „Čista rijeka Miljacka“ 

25. Informacija o realizaciji projekta izgradnje biciklističkih staza na području Grada 

Sarajeva 

26. Informacija o službenim putovanjima gradskih vijećnika Gradskog vijeća Grada 

Sarajeva u periodu od 01.04.2021. do 28.02.2022. godine 

27. Informacija o aktivnostima na izradi Regulacionog Plana „Kvadrant C – Marijin Dvor“ 

28. Informacija o realizaciji inicijativa za podizanje Spomenika od značaja za Grad 

Sarajevo 

29. Informacija o implementaciji Plana djelovanja za mlade 

30. Informacija o četvorogodišnjem planu poslovanja JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. 

Sarajevo za period 2022. – 2025. godina 

31. Informacija o Trogodišnjem planu poslovanja JP „SARAJEVO“ d.o.o. za period 2022. 

– 2024. godina 

32. Vijećnička pitanja i inicijative 
 

U raspravi o predloženom dnevnom redu svoja razmišljanja, odnosno stavove, te replike 

iznijeli su zamjenik predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva Dragan 

Stevanović, i gradski vijećnik Srđan Srdić, zatim gradska vijećnica Amra Zulfikarpašić, 

pa je poslovničku intervenciju imao predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva 

Jasmin Ademović. Diskusije je nastavio gradski vijećnik Vedran Dodik, te predsjedavajući 

Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović i gradski vijećnik Srđan Srdić koji je 

iznio prijedlog sljedećeg sadržaja.  

Potrebno je da se predložena tačka 14. Izvještaj o radu Pravobranilaštva Grada Sarajeva za 

2021. godinu razmatra pod tačkom 2. prijedloga dnevnog reda, a da se redoslijed ostalih 

predloženih tačaka uskladi s ovom intervencijom.   

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-davanju-saglasnosti-gradonacelnici-grada-sarajeva-za-potpisivanje-sporazuma-o-bratimljenju-izmedju-grada-sarajeva-bosna-i-hercegovina-i-grada-sanliurfa-republika-tur/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-davanju-saglasnosti-gradonacelnici-grada-sarajeva-za-potpisivanje-sporazuma-o-bratimljenju-izmedju-grada-sarajeva-bosna-i-hercegovina-i-grada-sanliurfa-republika-tur/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-davanju-saglasnosti-gradonacelnici-grada-sarajeva-za-potpisivanje-sporazuma-o-bratimljenju-izmedju-grada-sarajeva-bosna-i-hercegovina-i-grada-sanliurfa-republika-tur/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-utvrdjivanju-posebnog-znacaja-za-grad-sarajevo-za-fondaciju-mreze/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-radu-gradskog-vijeca-grada-sarajeva-za-2021-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-radu-pravobranilastva-grada-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-koristenju-sredstava-tekuce-rezerve-7/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-izvrsenju-budzeta-grada-sarajeva-za-2021-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-spomenicima-i-umjetnickim-skulpturama-od-znacaja-za-grad-sarajevo-za-2021-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-spomenicima-i-umjetnickim-skulpturama-od-znacaja-za-grad-sarajevo-za-2021-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-utvrdjivanju-i-nacinu-sufinansiranja-sportskih-manifestacija-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-u-2021-godini/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-utvrdjivanju-i-nacinu-sufinansiranja-sportskih-manifestacija-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-u-2021-godini/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-nacrtu-odluke-o-obiljezavanju-dana-sjecanja-na-zrtve-genocida-u-srebrenici/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-nacrtu-odluke-o-podizanju-spomenika-bosanskom-kralju-tvrtku-i-kotromanicu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-nacrtu-odluke-o-davanju-saglasnosti-na-memorandum-o-saradnji-grada-sarajeva-i-saveza-bh-dijaspore/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-nacrtu-odluke-o-davanju-saglasnosti-na-memorandum-o-saradnji-grada-sarajeva-i-saveza-bh-dijaspore/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-uspjehu-ucenika-srednjih-skola-na-podrucju-grada-sarajeva-u-skolskoj-2020-2021-godini/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-uspjehu-ucenika-srednjih-skola-na-podrucju-grada-sarajeva-u-skolskoj-2020-2021-godini/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-upisu-ucenika-u-srednje-skole-sa-podrucja-grada-sarajeva-u-skolskoj-2021-2022-godini/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-upisu-ucenika-u-srednje-skole-sa-podrucja-grada-sarajeva-u-skolskoj-2021-2022-godini/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-poduzetim-aktivnostima-na-realizaciji-projekta-sanacije-investicionog-i-tekuceg-odrzavanja-te-sistemskog-odrzavanja-uredjenog-korita-rijeke-miljacke-i-uredjenih-korita-njenih-pritoka-na/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-poduzetim-aktivnostima-na-realizaciji-projekta-sanacije-investicionog-i-tekuceg-odrzavanja-te-sistemskog-odrzavanja-uredjenog-korita-rijeke-miljacke-i-uredjenih-korita-njenih-pritoka-na/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-poduzetim-aktivnostima-na-realizaciji-projekta-sanacije-investicionog-i-tekuceg-odrzavanja-te-sistemskog-odrzavanja-uredjenog-korita-rijeke-miljacke-i-uredjenih-korita-njenih-pritoka-na/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-realizaciji-projekta-izgradnje-biciklistickih-staza-na-podrucju-grada-sarajeva/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-realizaciji-projekta-izgradnje-biciklistickih-staza-na-podrucju-grada-sarajeva/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-sluzbenim-putovanjima-gradskih-vijecnika-gradskog-vijeca-grada-sarajeva-u-periodu-od-01-04-2021-do-28-02-2022-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-sluzbenim-putovanjima-gradskih-vijecnika-gradskog-vijeca-grada-sarajeva-u-periodu-od-01-04-2021-do-28-02-2022-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-aktivnostima-na-izradi-regulacionog-plana-kvadrant-c-marijin-dvor/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-realizaciji-inicijativa-za-podizanje-spomenika-od-znacaja-za-grad-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-realizaciji-inicijativa-za-podizanje-spomenika-od-znacaja-za-grad-sarajevo/
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O prijedlogu je diskutirao predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin 

Ademović.   
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, izjasnivši se sa 7 glasova „za“, devet glasova „protiv“, tri „suzdržanih“ glasa 

prisutnih gradskih vijećnika (četiri gradska vijećnika se nisu izjasnila), nije usvojilo prijedlog 

za izmjenu redoslijeda tačaka u prijedlogu dnevnog reda 14. sjednice Gradskog vijeća.    
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, dva glasa „protiv“, i uz jedan 

„suzdržan“ glas prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je dnevi red 14. sjednice Gradskog 

vijeća Grada Sarajeva kako je utvrđen poslije razmatranja perthodnih pitanja. 
 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je konstatovao da se 

radu sjednice pridružio i gradski vijećnik Vedad Deljković.  
 

Ad 1) 

Prijedlog Plana rada Grada Sarajeva za 2022. godinu 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je u uvodnim napomenama, podsjetio 

da je predlagač Plana Gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, dostupni izvještaji sa 

mišljenjima svih radnih tijela Gradskog vijeća o materijalu. 

    

U uvodnom izlaganju,   gradonačelnica Grada Sarajeva Benjamina Karić se izjasnila da je 

saglasna sa amandmanom koje je na Prijedlog Plana podnio Klub gradskih vijećnika Naše 

stranke.  
 

U raspravi su svoje stavove i sugestije iznijeli, odnosno pitanja postavili gradska vijećnica 

Biljana Lazarević, gradski vijećnik Seid Škaljić, gradski vijećnik Vedran Dodik, gradski 

vijećnik Srđan Srdić, gradska vijećnica Marijala Hašimbegović i zamjenik 

predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva Dragan Stevanović, a gradonačelnica 

Grada Sarajeva Benjamina Karić je dala odgovore na pitanja i dodatna obrazloženja.  
 

Raspravu je svjom diskusijom zaključio predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin 

Ademović. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 24 glasa „za“, bez glasova „protiv“, bez „suzdržanih“ 

glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio), usvojilo je Plana 

rada Grada Sarajeva za 2022. godinu kako je predložen i izmijenjen usaglašenim 

amandmanom.   
 

***** 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je konstatovao da su 

se radu sjednice pridružili i gradski vijećnik Srđan Simonović i gradska vijećnica Danijela 

Šahat.   
 

***** 

 

 

 

 

 

 

 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/izvjestaj-o-radu-odbora-za-dodjelu-sestoaprilske-nagrade-grada-sarajeva-u-2022-godini/
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Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je predložio i otvorio 

raspravu o svom prijedlogu da se, u skladu s članom 80. stav 5. Poslovnika Gradskgo vijeća, 

vodi jedinstvena rasprava, a odlučuje pojedinačno o sljedećim akatima po tačkama 2,3,4,5. i 

6. predloženog dnevnog reda:   

2. Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva 

(Admir Jusufbegović) 

3. Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva 

(Besim Musakadić) 

4. Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva 

(Samir Buljina) 

5. Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva 

(Mirzeta Mahmutović) 

6. Prijedlog Odluke o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva 

(Emir Džaferović) 
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 23 glasa „za“, bez glasova „protiv“ i bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila),  

usvojilo je proceduralni prijedlog da se o predloženim tačkama 2, 3, 4, 5. i 6. dnevnog reda 

sjednice, vodi  jedinstvena rasprava, a odlučuje pojedinačno. 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je u uvodnim napomenama, podsjetio 

da je predlagač akata Gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, dostupni izvještaji Komisije 

za Statut i akte o predloženim odlukama.  

Uvodno izlaganje je podnjela  gradonačelnica Grada Sarajeva Benjamina Karić.  

 

U raspravi su svoje stavove iznijeli, odnosno pitanja postavili gradski vijećnik Vedran Dodik, 

gradska vijećnica Amra Zulfikarpašić, zamjenik predsjedavajućeg Gradskog vijeća 

Grada Sarajeva Dragan Stevanović, te gradski vijećnik Srđan Srdić koji je i replicirao 

poslije odgovora predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića na njegovo pitanje 

vezano za primjenu Poslovnika Gradskog vijeća. Zatim je Gradski vijećnik Vedran Dodik 

replicirao na diskusiju zamjenika predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva 

Dragana Stevanovića. Raspravu su nastavili gradski vijećnik Vedad Deljković, zamjenica 

predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva Mirela Džehverović i gradski vijećnik 

Nihad Uk, na čiju diskusiju je replicirala  gradska vijećnica Amra Zulfikarpašić. Uslijedila 

je diskusija gradskog vijećnika Muamera Mekića i replika gradskog vijećnika Srđana 

Srdića na njegovu diskusiju, te replika gradskog vijećnika Muamera Mekića na repliku 

gradskog vijećnika Srđana Srdića. Poslovničku intervenciju je imamo gradski vijećnik Seid 

Škaljić, na koju  je replicirao gradski vijećnik Vedran Dodik. Raspravu je nastavio gradski 

vijećnik Željko Majstorović.  
 

Zatim se Gradskom vijeću ponovo obratila gradonačelnica Grada Sarajeva Benjamina 

Karić, te je predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović zaključio raspravu.  
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 22 glasa „za“, dva glasa „protiv“, bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila),  

usvojilo je Odluka o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva 

(Admir Jusufbegović), kako je predložena.   
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Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, izjasnivši se sa četiri glasa „za“, dva glasa „protiv“, šest „suzdržanih“ glasova 

prisutnih gradskih vijećnika (14 gradskih vijećnika se nije izjasnilo), nije usvojilo predloženu 

Odluku o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Besim Musakadić)  
 

 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, izjasnivši se sa šest glasova „za“, bez glasova „protiv“, uz osam „suzdržanih“ 

glasova prisutnih gradskih vijećnika (12 gradskih vijećnika se nije izjasnio), nije usvojilo 

predloženu Odluku o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Samir 

Buljina). 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, izjasnivši se sa tri glasa „za“, jednim glasom „protiv“, uz osam  „suzdržanih“ glasova 

prisutnih gradskih vijećnika (14 gradskih vijećnik se nije izjasnio), nije usvojilo predloženu 

Odluku o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Mirzeta Mahmutović).   
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, izjasnivši se sa dva glasa „za“, jednim glasom „protiv“, uz sedam „suzdržanih“ 

glasova prisutnih gradskih vijećnika (16 gradskih vijećnik se nije izjasnio), nije usvojilo 

predloženu Odluku o imenovanju pravobranioca Pravobranilaštva Grada Sarajeva (Emir 

Džaferović). 
 

*** 

Uslijedile je poslovnička napomene predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina 

Ademovića.  

 

Tačka 7.  

Prijedlog Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ sa Prijedlogom Odluke 

o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je u uvodnim napomenama, podsjetio 

da je predlagač akta Gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, dostupni izvještaji sa 

mišljenjima nadležnih radnih tijela Gradskog vijeća o materijalu. 
  

Gradonačelnica Grada Sarajeva Benjamina Karić je najavila uvodno izlaganje koje je 

podnijela Arijana Musić, šef Odsjeka za urbanizam.    
 

U raspravi su svoje stavove i sugestije iznijeli, odnosno pitanja postavili gradska vijećnica 

Marijala Hašimbegović, gradski vijećnik Toni Vukadin, zamjenik predsjedavajućeg 

Gradskog vijeća Grada Sarajeva Dragan Stevanović, ponovo gradska vijećnica Marijala 

Hašimbegović i zatim gradski vijećnik Srđan Srdić, gradski vijećnik Mumaer Mekić, te je 

repliku dao gradski vijećnik Srđan Srdić, a raspravu nastavio gradski vijećnik Seid Škaljić. 

Nakon dodatnog obrazloženja Arijana Musić, šef Odsjeka za urbanizam, informacije kojima 

raspolaže je podijelila gradska vijećnica Marijala Hašimbegović, te je predsjedavajući 

Gradskog vijeća Jasmin Ademović, na zahtjev predsjednika Kluba gradskih vijećnika 

Seida Škaljića, najavio pauzu u radu sjednice Gradskogo vijeća u trajanju od 10 minuta.   

*** 

Nakon pauze je rad sjednice Gradskog vijeća nastavljen prijedlogom za zaključivanje koji je 

iznio gradski vijećnik Toni Vukadin:  

Gradsko vijeće Grada Sarajeva poziva Općinu Novo Sarajevo da, u najkraćem roku, 

provede dodatna geološka istraživanja na prostoru Regulacionog plana „Hrasno Brdo“, 

te u slučaju promjene stabilnosti terena, odmah pristupi izmjeni Regulacionog plana. 
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Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jedonoglasno, izjasnivši se sa 24 glasa „za“, bez glasova „protiv“, i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je predloženi zaključak:   

Gradsko vijeće Grada Sarajeva poziva Općinu Novo Sarajevo da, u najkraćem roku, 

provede dodatna geološka istraživanja na prostoru Regulacionog plana „Hrasno Brdo“, 

te u slučaju promjene stabilnosti terena, odmah pristupi izmjeni Regulacionog plana. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 16 glasova „za“, dva glasa „protiv“, uz pet  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio),  

usvojilo je Odluku o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ sa Odlukom o 

provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ kako je i predložena.  
 

Tačka 8. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i djelokrugu organa 

uprave Grada Sarajeva 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je u uvodnim napomenama, podsjetio 

da je predlagač akta Gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, dostupni izvještaji sa 

mišljenjima nadležnih  radnih tijela Gradskog vijeća o materijalu.  
 

U raspravi je svoje stavove i sugestije iznijela, odnosno pitanja postavila gradska vijećnica 

Marijala Hašimbegović, a odgovore i dodatna obrazloženja dala je gradonačelnica Grada 

Sarajeva Benjamina Karić, kao i poslije diskusije gradskog vijećnika Željka Majstorovića.   

 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 22 glasa „za“, bez glasova „protiv“ i  bez  „suzdržanih“ 

glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradski vijećnik se nisu izjasnila), usvojilo je 

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i djelokrugu organa uprave 

Grada Sarajeva kako je i predložena.  

 

Tačka 9. 

Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o priznanjima i nagradi Grada Sarajeva  

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je u uvodnim napomenama, podsjetio 

da je predlagač akta Gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, dostupni izvještaji sa 

mišljenjima Komisije za izbor i imenovanja i Komisije za Statut i akte.  
 

U raspravi je svoje stavove i sugestije za određene ispravke iznijela, odnosno pitanja postavila 

gradska vijećnica Marijala Hašimbegović, a odgovore i dodatna obrazloženja, uz 

prihvaćanje ispravke,  dala je gradonačelnica Grada Sarajeva Benjamina Karić.   
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 24 glasa „za“, bez glasova „protiv“ i  bez  „suzdržanih“ 

glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je Odluku o dopunama Odluke o priznanjima 

i nagradi Grada Sarajeva kako je i predložena.  

 

 

 

 

 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-izmjenama-i-dopunama-odluke-o-organizaciji-i-djelokrugu-organa-uprave-grada-sarajeva-4/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-izmjenama-i-dopunama-odluke-o-organizaciji-i-djelokrugu-organa-uprave-grada-sarajeva-4/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-izmjeni-odluke-o-priznanjima-i-nagradi-grada-sarajeva/
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Tačka 10. 

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za potpisivanje 

Sporazuma o bratimljenju između Grada Sarajeva, Bosna i Hercegovina, i Grada 

Šanliurfa, Republika Turska  
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je u uvodnim napomenama, podsjetio 

da je predlagač akta Gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, dostupni izvještaji sa 

mišljenjima Komisije za međunarodnu suradnju i Komisije za Statut i akte.  
 

Uvodno izlaganje je podnijela gradonačelnica Grada Sarajeva Benjamina Karić.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 21 glasom „za“, bez glasova „protiv“ i  

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (tri gradska vijećnika se nisu izjasnila), 

usvojilo je Odluku o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za potpisivanje 

Sporazuma o bratimljenju između Grada Sarajeva, Bosna i Hercegovina, i Grada 

Šanliurfa, Republika Turska kako je i predložena.  
 

 

Tačka 11. 

Prijedlog Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Fondaciju Mreže  
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je u uvodnim napomenama, podsjetio 

da je predlagač akta Gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, dostupni izvještaji sa 

mišljenjima Odbora za društvene djelatnosti i Komisije za Statut i akte.  
 

Uvodno izlaganje je podnijela gradonačelnica Grada Sarajeva Benjamina Karić.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 21 glasom „za“, bez glasova „protiv“ i  

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (tri gradska vijećnika se nisu izjasnila), 

usvojilo je Odluku o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Fondaciju Mreže 

kako je i predložena.  

 

Tačka 12. 

Izvještaj o radu Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu  

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je predlagač akta Kolegij Gradskog vijeća Grada Sarajeva, a da su 

uz poziv za sjednicu, dostupni izvještaji sa mišljenjima svih radnih tijela Gradskog vijeća. 
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i  

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (četiri gradska vijećnika se nisu 

izjasnila), usvojilo je Izvještaj o radu Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu  

kako je i predložen.  

 
 

 

 

 

 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-davanju-saglasnosti-gradonacelnici-grada-sarajeva-za-potpisivanje-sporazuma-o-bratimljenju-izmedju-grada-sarajeva-bosna-i-hercegovina-i-grada-sanliurfa-republika-tur/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-davanju-saglasnosti-gradonacelnici-grada-sarajeva-za-potpisivanje-sporazuma-o-bratimljenju-izmedju-grada-sarajeva-bosna-i-hercegovina-i-grada-sanliurfa-republika-tur/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-davanju-saglasnosti-gradonacelnici-grada-sarajeva-za-potpisivanje-sporazuma-o-bratimljenju-izmedju-grada-sarajeva-bosna-i-hercegovina-i-grada-sanliurfa-republika-tur/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-prijedlogu-odluke-o-utvrdjivanju-posebnog-znacaja-za-grad-sarajevo-za-fondaciju-mreze/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-radu-gradskog-vijeca-grada-sarajeva-za-2021-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-radu-gradskog-vijeca-grada-sarajeva-za-2021-godinu/
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Tačka 13.  

Izvještaj o ostvarivanju politike Grada Sarajeva i aktivnostima gradonačelnika/ce Grada 

Sarajeva za period od 01.01. do 31.12.2021. godine  

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je predlagač akta Gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, 

dostupni izvještaji sa mišljenjima svih radnih tijela Gradskog vijeća. 

 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i  

bez  „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (pet gradska vijećnika se nije izjasnilo), 

usvojilo je Izvještaj o ostvarivanju politike Grada Sarajeva i aktivnostima 

gradonačelnika/ce Grada Sarajeva za period od 01.01. do 31.12.2021. godine kako je i 

podnesen.  

 

Tačka 14.  

Izvještaj o radu pravobranilaštva Grada Sarajeva za 2021. godinu  

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je predlagač akta Pravobranilaštvo Grada Sarajeva, a da su uz poziv 

za sjednicu, dostupni izvještaji Administrativne komisije i Komisije za Statut i akte.  
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez  „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (šest gradska vijećnika se nije izjasnilo), 

usvojilo je Izvještaj o radu pravobranilaštva Grada sarajeva za 2021. godinu  kako je i 

podnesen.  

 

Tačka 15.  

Izvještaj o  korištenju sredstava tekuće rezerve   

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je predlagač akta Gradonačelnica. 
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez  „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (sedam gradskih vijećnika se nije 

izjasnilo), usvojilo je Izvještaj o  korištenju sredstava tekuće rezerve  kako je i podnesen.  

 

Tačka 16.  

Izvještaj o  izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za 2021. godinu   

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je predlagač akta Gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, 

dostupni izvještaji Odbora za budžet i finansije, Administrativne komisije i Komisije za Statut 

i akte.  
 

Uvodno izlaganje je podnijela gradonačelnica Grada Sarajeva Benjamina Karić.   
 

U raspravi su svoje stavove i sugestije iznijeli, odnosno pitanja postavili gradska vijećnica 

Biljana Lazarević, gradska vijećnica Marijala Hašimbegović, zamjenica 

predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva Mirela Džehverović, gradski vijećnik 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/


 
 

13 
 

Srđan Srdić, a odgovore na pitanj i dodatna obrazloženja dala je gradonačelnica Grada 

Sarajeva Benjamina Karić. Prije zaključivanja rasprave, diskutirao je i zamjenik 

predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva Dragan Stevanović.  
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (četiri gradska vijećnika se nisu izjasnilo), 

usvojilo je Izvještaj o  izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za 2021. godinu  kako je i 

podnesen.  

 

Tačka 17. 

Izvještaj o provođenju Odluke o spomenicima i umjetničkim skulpturama od značaja za 

Grad Sarajevo za 2021. godinu 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je predlagač akta gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, 

dostupni izvještaji Komisije za spomenike  i Komisije za Statut i akte.  
 

Uvodno izlaganje je podnijela gradonačelnica Grada Sarajeva Benjamina Karić.   
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i  

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (šest gradskih vijećnika se nije 

izjasnilo), usvojilo je Izvještaj o provođenju Odluke o spomenicima i umjetničkim 

skulpturama od značaja za Grad Sarajevo za 2021. godinu kako je i podnesen.  

 

Tačka 18. 

Izvještaj o provođenju Odluke o utvrđivanju i načinu sufinansiranja sportskih 

manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo u 2021. godini  

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je predlagač akta gradonačelnica, a da su uz poziv za sjednicu, 

dostupni izvještaji Odbora za društvene djelatnosti  i Komisije za Statut i akte.  

 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i  

bez  „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (šest gradskih vijećnika se nije 

izjasnilo), usvojilo je Izvještaj o provođenju Odluke o utvrđivanju i načinu sufinansiranja 

sportskih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo u 2021. godini kako je i 

podnesen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-spomenicima-i-umjetnickim-skulpturama-od-znacaja-za-grad-sarajevo-za-2021-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-spomenicima-i-umjetnickim-skulpturama-od-znacaja-za-grad-sarajevo-za-2021-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-spomenicima-i-umjetnickim-skulpturama-od-znacaja-za-grad-sarajevo-za-2021-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-spomenicima-i-umjetnickim-skulpturama-od-znacaja-za-grad-sarajevo-za-2021-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-spomenicima-i-umjetnickim-skulpturama-od-znacaja-za-grad-sarajevo-za-2021-godinu/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-utvrdjivanju-i-nacinu-sufinansiranja-sportskih-manifestacija-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-u-2021-godini/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-utvrdjivanju-i-nacinu-sufinansiranja-sportskih-manifestacija-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-u-2021-godini/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-provodjenju-odluke-o-utvrdjivanju-i-nacinu-sufinansiranja-sportskih-manifestacija-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-u-2021-godini/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
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Tačka 19. 

Nacrt Odluke o obilježavanju Dana sjećanja na žrtve genocida u Srebrenici  

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je nacrt akta utvrdila Gradonačelnica i predložila Gradskom vijeću 

da nacrt razmotri i uputi ga u javnu raspravu u trajanju od 30 dana Kantonu Sarajevo, gradskim 

općinama, relevantnim organizacijama civilnog društva, klubovima gradskih vijećnika i 

drugim subjektima koji iskažu interes, a da su uz poziv za sjednicu, dostupni izvještaji Odbora 

za društvene djelatnosti  i Komisije za Statut i akte.  
 

Uvodno izlaganje je podnijela gradonačelnica Grada Sarajeva Benjamina Karić.   
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (šest gradskih vijećnika se nije izjasnilo), 

usvojilo je zaključak kojim je Nacrt Odluke o obilježavanju Dana sjećanja na žrtve 

genocida u Srebrenici uputilo u javnu raspravu kako je to predloženo u zaključku.  

   

Tačka 20. 

Nacrt Odluke o podizanju Spomenika bostanskom kralju Tvrtku I Kotromaniću  

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je nacrt akta utvrdila Komisija za spomenike  i predložila Gradskom 

vijeću da nacrt razmotri i zajedno s idejnim rješenjm spomenika, uputi ga u javnu raspravu u 

trajanju od 10 dana Zavodu za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog nasljeđa Kantona 

Sarajevo, Komisiji za očuvanje nacionalnih spomenika Bosne i Hercegovine, Općini Centar 

Sarajevo, klubovima gradskih vijećnika i drugim subjektima koji iskažu interes, te da je uz 

poziv za sjednicu, dostupan izvještaj Komisije za Statut i akte.  
 

Uvodno izlaganje je, u ime predlagača, podnijela gradonačelnica Grada Sarajeva 

Benjamina Karić.   
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (tri gradskih vijećnika se nisu izjasnila), 

usvojilo je zaključak kojim je Nacrt Odluke o podizanju Spomenika bostanskom kralju 

Tvrtku I Kotromaniću uputilo u javnu raspravu kako je to predloženo u zaključku. 

  

Tačka 21. 

Nacrt Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za potpisivanja  

Memoranduma o saradnji između Grada Sarajeva i Svjetskog saveza dijaspore Bosne i 

Hercegovine  

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je nacrt akta čije je sastavni dio tekst Memoranduma o saradnji 

između Grada Sarajeva i Svjetskog saveza dijaspore Bosne i Hercegovine, utvrdila 

Gradonačelnica, uz prijedlog Gradskom vijeću Grada Sarajeva da Nacrt Odluke uputi u javnu 

raspravu u trajanju od 30 dana i da za provođenje javne rasprave zaduži gradonačelnicu Grada 

Sarajeva, a kao subjekte u javnoj raspravi odredi klubove gradskih vijećnika, radna tijela 

Gradskog vijeća Grada Sarajeva i druge subjekte koji iskažu interes.  

Podsjetio je da je materijal razmatrala Komisija za međunarodnu suradnju, te Komisija za 

Statut i akte čiji su izvještaji dostupni u materijalima.  

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
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Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez  „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (pet gradskih vijećnika se nisu 

izjasnila), usvojilo je zaključak kojim je Nacrt Odluke o davanju saglasnosti 

gradonačelnici Grada Sarajeva za potpisivanja  Memoranduma o saradnji između Grada 

Sarajeva i Svjetskog saveza dijaspore Bosne i Hercegovine  uputilo u javnu raspravu kako 

je to predloženo u zaključku.  
  

Tačka 22. 

Informacija o uspjehu učenika srednjih škola na području grada Sarajeva u školskoj 

2020./2021. godini 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je informaciju Gradskom vijeću podnijela  Gradonačelnica, a da je 

uz poziv za sjednicu, dostupan izvještaj Odbora za društvene djelatnosti koji je razmatrao 

materijal.  
 

Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića je konstatovao da je  Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, bez rasprave, temeljem člana 147. stav 4. Poslovnika Gradskog vijeća 

Grada Sarajeva, primilo k znanju Informaciju o uspjehu učenika srednjih škola na 

području grada Sarajeva u školskoj 2020./2021. godini kako je i podnesena.  
 

Tačka 23. 

Informacija o upisu učenika srednjih škola na području grada Sarajeva u školskoj 

2021./2022. godini 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je informaciju Gradskom vijeću podnijela  Gradonačelnica, a da je 

uz poziv za sjednicu, dostupan izvještaj Odbora za društvene djelatnosti koji je razmatrao 

materijal.  
 

Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića je konstatovao da je  Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, bez rasprave, temeljem člana 147. stav 4. Poslovnika Gradskog vijeća 

Grada Sarajeva, primilo k znanju Informaciju o upisu učenika srednjih škola na području 

grada Sarajeva u školskoj 2021./2022. godini kako je i podnesena.  

 

Tačka 24. 

Informacija o poduzetim aktivnostima na realizaciji Projekta sanacije, investicionog i 

tekućeg održavanja te sistemskog održavanja uređenog korita rijeke Miljacke i uređenih 

korita njenih pritoka na području grada Sarajeva „Čista rijeka Miljacka“ 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je informaciju Gradskom vijeću podnijela  Gradonačelnica, a da je 

uz poziv za sjednicu, dostupan izvještaj Odbora za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj  

koji je razmatrao materijal.  
 

Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića je konstatovao da je  Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, temeljem člana 147. stav 4. Poslovnika Gradskog vijeća Grada 

Sarajeva, primilo k znanju  Informaciju o poduzetim aktivnostima na realizaciji Projekta 

sanacije, investicionog i tekućeg održavanja te sistemskog održavanja uređenog korita 

rijeke Miljacke i uređenih korita njenih pritoka na području grada Sarajeva „Čista 

rijeka Miljacka“  kako je i podnesena.  

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/misljenje-o-izvjestaju-o-ostvarivanju-politike-grada-sarajeva-i-aktivnostima-gradonacelnika-ce-grada-sarajeva-za-period-od-01-01-do-31-12-2021-godine/
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Tačka 25. 

Informacija o realizaciji projekta izgradnje biciklističkih staza na području Grada 

Sarajeva  

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je informaciju Gradskom vijeću podnijela Gradonačelnica, a da je 

uz poziv za sjednicu, dostupan izvještaj Odbora za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj  

koji je razmatrao materijal.  
 

Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića je konstatovao da je  Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, bez rasprave, temeljem člana 147. stav 4. Poslovnika Gradskog vijeća 

Grada Sarajeva, primilo k znanju  Informaciju o realizaciji projekta izgradnje biciklističkih 

staza na području Grada Sarajeva  kako je i podnesena.  

 

Tačka 26.  

Informacija o službenim putovanjima gradskih vijećnika Gradskog vijeća Grada 

Sarajeva u periodu od 01.04.2021. do 28.02.2022. godine 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je informaciju podnijela Gradonačelnica, a da je uz poziv za 

sjednicu, dostupan i izvještaj Komisije za međunarodnu suradnju koja je razmatrala ovaj 

materijal.  
 

Raspravu su vodili  gradski vijećnik Srđan Srdić i  zamjenica predsjedavajućeg Gradskog 

vijeća Grada Sarajeva Mirela Džehverović, a zatim i zamjenik predsjedavajućeg 

Gradskog vijeća Grada Sarajeva Dragan Stevanović, te se je gradski vijećnik Srđan Srdić 

ponovno javio radi ispravke krivog navoda. Uslijedila je kratka rasprava Predsjedavajućeg 

Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović i gradskog vijećnik Srđan Srdić o 

poslovničkim pitanjima, u što se uključila i gradska vijećnica Marijala Hašimbegović. 
 

Zatim je predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmina Ademovića zaključio raspravu i 

konstatovao da je Gradsko vijeće Grada Sarajeva, bez rasprave, temeljem člana 147. stav 4. 

Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva, primilo k znanju Informaciju o službenim 

putovanjima gradskih vijećnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva u periodu od 

01.04.2021. do 28.02.2022. godine   kako je i podnesena.  

 

Tačka 27. 

Informacija o aktivnostima na izradi Regulacionog Plana „Kvadrant C – Marijin Dvor“ 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je informaciju Gradskom vijeću podnijela  Gradonačelnica, a da je 

uz poziv za sjednicu, dostupan izvještaj Odbora za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta   

koji je razmatrao materijal.  
 

Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića je konstatovao da je  Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, bez rasprave, temeljem člana 147. stav 4. Poslovnika Gradskog vijeća 

Grada Sarajeva, primilo k znanju  Informaciju o aktivnostima na izradi Regulacionog Plana 

„Kvadrant C – Marijin Dvor“  kako je i podnesena.  

 

 

 

 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-sluzbenim-putovanjima-gradskih-vijecnika-gradskog-vijeca-grada-sarajeva-u-periodu-od-01-04-2021-do-28-02-2022-godine/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red-rt/informacija-o-sluzbenim-putovanjima-gradskih-vijecnika-gradskog-vijeca-grada-sarajeva-u-periodu-od-01-04-2021-do-28-02-2022-godine/
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Tačka 28. 

Informacija o realizaciji inicijativa za podizanje Spomenika od značaja za Grad Sarajevo 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je informaciju Gradskom vijeću podnijela  Gradonačelnica, a da je 

uz poziv za sjednicu, dostupan izvještaj Komisije za spomenike koja je razmatrala materijal.  
 

Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića je konstatovao da je  Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, bez rasprave, temeljem člana 147. stav 4. Poslovnika Gradskog vijeća 

Grada Sarajeva, primilo k znanju Informaciju o realizaciji inicijativa za podizanje 

Spomenika od značaja za Grad Sarajevo kako je i podnesena.  

 

Tačka 29. 

Informacija o implementaciji Plana za djelovanje mladih 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je informaciju Gradskom vijeću podnijela Gradonačelnica, a da je 

uz poziv za sjednicu, dostupan izvještaj Komisije za pitanje mladih koja je razmatrala materijal.  
 

Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića je konstatovao da je  Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, bez rasprave, temeljem člana 147. stav 4. Poslovnika Gradskog vijeća 

Grada Sarajeva, primilo k znanju  Informaciju o implementaciji Plana za djelovanje mladih 

kako je i podnesena.  

 

Tačka 30. 

Informacija o četvorogodišnjem planu poslovanja JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. 

Sarajevo za period 2022. – 2025. godina 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je informaciju Gradskom vijeću podnijela  Skupština JP „Olimpijski 

bazen Otoka“, d.o.o, a da je uz poziv za sjednicu, dostupan izvještaj Administrativne komisije 

koja je razmatrala materijal.  
 

U raspravi je gradski vijećnik Toni Vukadin dao podršku prijedlogu zaključaka koje je u 

povodu razmatranja ove informacija utvrdila Administrativna komisija i zatražio da se o njima 

Gradsko vijeće izjasni i pročitao  je predložene zaključke:  

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na osnovu razmatranja Plana rada i poslovanja JP 

“Olimpijski bazen Otoka” d.o.o. Sarajevo u četverogodišnjem periodu, zauzelo je stav 

da je potrebno preispitati svrsihodnost realizacije projekta zatvaranja terase u ovom 

momentu, a uzimajući u obzir rezultate Elaborata o ekonomskoj opravdanosti, te nalaže 

Skupštini JP “Olimpijski bazen Otoka” da u tom smislu donese odgovarajuće odluke. 

2. Rezervisana sredstva za gore navedeni projekat se mogu preusmjeriti na projekte koji 

su prioritet Grada Sarajeva, a u vezi sa obavljanjem izuzetno važne i vrijedne funkcije 

koju vrši JP “Olimpijski bazen Otoka”.  
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez  „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (pet gradskih vijećnika se nije izjasnilo), 

usvojilo je prvi zaključak na prijedlog Administrativne komisije Gradskog vijeća. 

 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 



 
 

18 
 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (četiri  gradskih vijećnika se nije 

izjasnilo), usvojilo je drugi zaključak na prijedlog Administrativne komisije Gradskog vijeća. 
 

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je primilo k znanju Informaciju o četvorogodišnjem planu 

poslovanja JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo za period 2022. – 2025. godina.  

 

Tačka 31. 

Informacija o trogodišnjem planu poslovanja JP „Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo za period 

2022. – 2024. godina 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je u uvodnim 

napomenama, podsjetio da je informaciju Gradskom vijeću podnijela  Skupština JP „Sarajevo“, 

d.o.o, a da je uz poziv za sjednicu, dostupan izvještaj Administrativne komisije koja je 

razmatrala materijal.  
 

U raspravi je svoje mišljenje o podnesenoj informaciji iznio gradski vijećnik Seid Škaljić.   
 

Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića je konstatovao da je  Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, bez rasprave, temeljem člana 147. stav 4. Poslovnika Gradskog vijeća 

Grada Sarajeva, primilo k znanju Informacija o trogodišnjem planu poslovanja JP 

„Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo za period 2022. – 2024. godina kako je i podnesena.  

 

Tačka 32. 

Vijećnička pitanja i inicijative 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je najavio razmatranje 

vijećničkih pitanja i inicijtiva i dao uvodne napomene u diskusiji sljedečeg sadržaja.   

U materijalu su dostupni odgovori na određena vijećnička pitanja i inicijative. Do održavanja, 

14. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, službeno su zaprimljena određena vijećnička 

pitanja i incijative vijećnika i radnih tijela. Sva navedena vijećnička pitanja i inicijative su 

dostupne uz poziv za sjednicu.  Zaprimljena su dvije vijećničke inicijative gradskog vijećnika 

Adija Škaljića, jedna inicijativa gradske vijećnice Marijele Hašimbegović, dvije inicijative 

Odbora za lokalni biznis i turizam, po jedna inicijativa Mandatno-imunitetske komisije i 

Odbora za urbanizma i upotrebu lokalnog zemljišta, te jedno pitanje Odbora za urbanizma i 

upotrebu lokalnog zemljišta. Za određene inicijative i prijedloge zaključaka je zatraženo 

izjašnjavanje Gradskog vijeća, te će se Gradsko vijeće pojedinačno izjašnjavati o inicijativama 

po redoslijedu  kako se nalaze u materijalima.  

 

1. Inicijativa gradske vijećnice Marijele Hašimbegović sljedećeg sadržaja: 

Gradsko vijeće daje bezrezervnu podršku Javnom servisu BHRT te upućuje inicijativu 

nadležnim institucijama, Parlamentarnoj skupštini Bosne i Hercegovine, Vijeću 

ministara Bosne i Hercegovine i OHR-u da se stvore uvjeti za neometan rad Javnog 

servisa BHRT kroz dosljednu primjenu Zakona o Javnom servisu i programu podrške 

za BHRT. 
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i  

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu  izjasnila), 

podržalo je podnesenu inicijativu te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća 

 

2. Inicijativa Komisija za Statut i akte da Gradsko vijeće donesen sljedeći zaključak: 
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Upućuje se inicijativa nadležnim organima Federacije BiH i Kantona Sarajevo za 

izmjenu Ustava Federacije Bosne i Hercegovine, odnosno Ustava Kantona Sarajevo, 

tako da se stvore uslovi za direktan izbor gradonačelnika Grada Sarajeva, a kako bi se 

nakon toga, takva mogućnost regulisala i Statutom Grada Sarajeva. 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez  „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je predloženi zaključak.   

 

3. Inicijativa Kolegija Gradskog vijeća da Gradsko vijeće usvoji sljedeći zaključak: 

Upućuje se inicijativa nadležnim organima Kantona Sarajevo da Komisiji za nacionalne 

spomenike Bosne i Hercegovine predoče problematiku s kojom su suočene centralne 

gradske općine, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo u svakodnevnim upravnim 

postupcima, odnosno pri izradi i donošenju  provedbenih planskih dokumenata iz svoje 

nadležnosti, i zatraže od Komisije za nacionale spomenike Bosne i Hercegovine 

izmjenu Odluke o proglašenju historijskog urbanog krajolika Sarajeva nacionalnim 

spomenikom Bosne i Hercegovine, kojom su oduzete nadležnosti organima Kantona 

Sarajevo, Grada Sarajeva, odnosno centralnim gradskim općinama, utvrđene Zakonom 

o prostornom uređenju Kantona Sarajevo, a što je neodrživo. 
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i  

bez  „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio), 

usvojilo je predloženi zaključak.   

 

4. Inicijativi Kolegija Gradskog vijeća da Gradsko vijeće usvoji zaključak koji će se 

uputiti Gradonačelnici: 

Potrebno je za jednu od narednih sjednica Gradskog vijeća pripremiti i podnijeti 

Gradskom vijeću Izvještaj o realizaciji preporuka iz Izvještaja o finansijskoj reviziji 

Grada Sarajeva za 2020. godinu. 
 

Bez rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko 

vijeće Grada Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez  „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradski vijećnik se nisu izjasnila), 

usvojilo je predloženi zaključak.   

  

5. Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je obrazložio i 

uputi inicijativu sljedećeg sadržaja:  

Potrebno je da Grad Sarajevo izdvoji sredstva za interventnu nabavku 900 kg mesa za 

životinje u Zoološkom vrtu Pionirska dolina, a što je obrazloženo u aktu koji je 

Gradskom vijeću dostavio KJKP „Park“. 

 

Zamjenica gradonačelnice Grada Sarajeva Anja Margetić se izjasnila da po ovlaštenju 

Gradonačelnice prihvata realizaciju  ove inicijative. 

 

6. Gradska vijećnica Amra Zulfikarpašić uputila  je i obrazložila vijećničko pitanje u 

diskusiji sljedećeg sadržaja.  

Uz pozivnice je gradskim vijećnicima dostavljen Program obilježavanja 6. aprila, Dana 

grada Sarajeva, nedizajniran i neprimjerenog vizuelnog izražaja manifestacije koju 

prezentira. Zašto u Gradskoj upravi, u pripremi za obilježavanje datuma i događaja od 

značaja za grad Sarajevo, dizajn materijala ne rade profesionalni dizajneri? 
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7. Gradski vijećnik Ratko Orozović podnio je inicitivu u diskusiji sljedećeg sadržaja.  

Potrebno je da Grad Sarajevo evidentira spomenike koji nedostaju i pokrene aktivnosti 

kao bi se ponovo postavili, te da poduzme sve mjere zaštite i održavanja spomenika od 

značaja za Grad Sarajevo. 

 

**** 

 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je zaključio rad 14. sjednice Gradskog 

vijeća Grada Sarajeva.  

 

Sjednica Gradskog vijeća Grada Sarajeva završena je u 15 sati i 10 minuta.   
 

 

Sastavni dio ovog zapisnika je izvornik i tonski snimak o radu sjednice Gradskog vijeća Grada 

Sarajeva koji se čuvaju u Stručnoj službi za poslove Gradskog vijeća Grada Sarajeva.      

  

 

SEKRETAR GRADSKOG VIJEĆA   

 

Mila Eminović Rizvanović, s.r. 

 

PREDSJEDAVAJUĆI GRADSKOG VIJEĆA  

 

Jasmin Ademović, s.r. 

 


